
Результаты анкетирования родителей по теме:  

«Введение ФОП ДО в дошкольные учреждения» 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей по 

теме: 

 «Введение ФОП ДО в дошкольные учреждения» 
 

 Анкетирование проводилось в период с 28 по 31 августа 2023 года  

Цель анкетирования: выявление знаний родителей о федеральной образовательной 

программе дошкольного образования  

Количество опрошенных родителей (законных представителей) 161  (70% от общего 

количества) 

 Родителям было предложено ответить на 5 вопросов. 

1. Из каких источников Вы узнали о введении Федеральной образовательной 

программы дошкольного образования (далее ФОП ДО)?  

- Был информирован на родительском собрании –  81,4%  

- Увидел информацию на сайте – 9,3%  

2. На сколько Вы полно информированы о содержании ФОП ДО в целом?  

- Информирован достаточно полно –87%  

- Информирован не  достаточно -8,7 

3. Как по-вашему мнению изменится качество образование в детском саду в связи с 

введением ФОП ДО? 

- значительно улучшится- 69,6% 

 - улучшится но не сильно- 24,2 % 

4. Как Вы думаете, изменится ли роль родителей в образовательном процессе в 

связи с введением ФОП ДО?  

- Роль родителя усилится – 74,55 

-  Не изменится – 23,6% 

4. Как Вы относитесь к введению ФОП ДО в целом? 

– положительно- 83,2% 

- Затрудняюсь ответить 15,5% 

- Отрицательно- 1% 

5. Планируете ли Вы продолжить знакомство с материалами ФОП ДО 

самостоятельно?  

- Да – 43% 

-  Не знают - 40,7%  

- затрудняются с ответом- 17% 

  

     Таким образом, анкетирование показывает достаточно высокий уровень 

осведомленности родителей о внедрении ФОП ДО, и положительное отношение 

в введению ФО ДО в работу ДОУ, но необходимо продолжить информирование 

родителей на родительских собраниях более подробно останавливаясь на задачах 

по направлениям развития. 


